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Ve dnech 2. – 3. 10. 2010 se bude konat v Bohdalově již tradiční Výstava Vysočiny. Ta letošní
bude jubilejní, třicátá. Z původně místní pouťové výstavy, která byla poprvé uspořádána v roce
1975 a následně pořádána v dvouletých intervalech, od roku 1985 každoročně, se v posledních
letech stala jednou z největších drobnochovatelských výstav v republice. I když má v názvu
Výstava Vysočiny, vystavují zde chovatelé i ze všech sousedních krajů, ale třeba i z kraje
Moravskoslezského
Záštitu nad výstavou převzal poslanec Evropského parlamentu Ivo Strejček. Nově se čestného
předsednictví  výstavy ujali Zdeněk Růžička, ředitel ČMSCH, a.s. a předseda ústředního výboru
Českého svazu chovatelů Jiří Král. 
Na výstavě je vystaveno více jak 3 000 zvířat, převážně králíků, holubů a drůbeže (slepic,
kachen, hus, perliček, krůt a japonských křepelek). V letošním roce bude výstava rozšířena o
expozici ovcí a koz, návštěvníci mohou zhlédnout i další druhy hospodářských zvířat – koně,
prasata atd. K vidění budou také morčata, exotické ptactvo, nutrie a řada dalších druhů.  I letos
proběhne souběžně s výstavou vysočiny speciálka Klubu chovatelů sebritek 
Součástí letošní výstavy je krajská soutěžní meziokresní výstava okresů kraje Vysočina, která
je každý rok pořádaná v jiném okrese kraje. Tato soutěž mezi okresy se začala pořádat v roce
1986, tehdy mezi okresy Jihlava, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Po šesti letech se přidal okres
Pelhřimov a za další 4 roky okres Havlíčkův Brod. Drobnochovatelé z tohoto regionu se tedy
pro soutěžení spojili o několik let dříve, než kraj Vysočina jako územní správní celek vznikl. V
letošním roce je to již šestá meziokresní výstava, kterou uspořádají bohdalovští chovatelé. 
Připraven je i tradiční doprovodný program jako veřejné posuzování morčat, kázky králičího
hopu nebo tanec se psy. Připraveny jsou zajímavé odborné přednášky. Novinkou bude v neděli
dopoledne ukázka střihání ovcí nebo teddy králíčci. Zejména pro děti je připravena zooterapie,
ať již projížďka na koních, jízda v kočáře taženými pejsky nebo možnost pohladit či pochovat si
nejrůznější druhy zvířat – miniprasátka, fretky, králíka atd. Chybět nebude nabídka
chovatelských i zahrádkářských potřeb, ale také prodej sýrů, včelích produktů a řada dalších.
Připravena je také bohatá tombola a dobré občerstvení. 
Proč je tato výstava tak oblíbená? Kromě vhodného podzimního termínu pro výběr zvířat do
chovu, je to také tím, že bohdalovští chovatelé vycházejí vstříc potřebám jak vystavovatelů, tak i
návštěvníků a každý rok snaží, aby ta příští výstava byla ještě zajímavější a podařenější a aby
si každoroční „chovatelský svátek“ všichni co nejvíce užili.
Více informací, např. o vystavovaných druzích zvířat, jejich počtu, zajímavých plemenech a
bližší informace k  programu, naleznete na našich internetových stránkách:
www.cschbohdalov.cz. Vzhledem k tomu, že uzávěrka přihlášek je do středy 22. září, budou
tyto informace v následujících dnech upřesněny.
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